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Cuidados e Precauções

Leia atentamente todas as instruções 
contidas neste manual antes de operar 
o aparelho;  guarde-o para consultas 
futuras.

•	 Faça as conexões descritas neste  
manual Antes de ligar o aparelho à 
tomada elétrica. 

•	 Antes de transportar o aparelho:
-	 Desligue o aparelho pela tecla 

POWER e  retire o cabo de força 
da tomada.

•	 Se o aparelho não for utilizado  por 
um longo período, desligue o cabo 
de força da tomada. Faça isso também 
quando há trovoadas, para evitar que 
variações de tensão danifiquem o 
aparelho.

•	 Para limpeza use apenas um pano 
macio ligeiramente umedecido com 
água. Não use qualquer produto 
químico ou abrasivo na limpeza.

•	 Não obstrua as aberturas de ventilação. 
Numa estante, deixe uma folga de 10 
cm ao redor do aparelho.

•	 Nunca abra o produto para acessar 
suas partes internas. Há risco de 
choque elétrico e perda da garantia. 
Em caso de problema com seu 
aparelho, procure a assistência técnica 
autorizada.

•	 Não instale o aparelho em locais onde 
possa pegar poeira ou umidade.

•	 Não exponha seu aparelho a luz solar 
direta, pois a elevação de temperatura 
poderá afetar o aparelho.

Agora você dispõe de um aparelho da mais alta tecnologia e qualidade que um produto  
 poderia ter; um Sound Bar SEMP TOSHIBA.

Mas lembre-se: para conseguir um bom desempenho do seu aparelho, é importante que você leia o  
Manual de Instruções com atenção, para que seus recursos tecnológicos sejam entendidos e desfrutados.
A SEMP TOSHIBA mantém mais de 1000 postos credenciados de assistência técnica por todo o território nacional.
Agora é reclinar-se na poltrona, ligar o seu SEMP TOSHIBA com o manual nas mãos e proporcionar a 
você e sua família horas de lazer e entretenimento.
MEIO AMBIENTE: A SEMP TOSHIBA preocupada com o Meio Ambiente procurou desenvolver este produto 
para que pudesse ser reciclado e reutilizado se destinado a recicladores. Toda a sua embalagem (calços 
de isopor, papelão e sacos plásticos) e o Manual de Instruções são recicláveis. 
Descarte adequadamente produtos e/ou acessórios Semp Toshiba 
A SEMP TOSHIBA disponibiliza mediante solicitação, um serviço de logística reversa para retorno dos 
produtos e/ou acessórios por ela comercializados, ao final de sua vida útil, conforme a legislação em 
vigor. Tal serviço permite o tratamento dos mesmos visando um descarte ambientalmente apropriado, 
ou mesmo, sua recuperação e/ou reciclagem, de forma a assegurar uma adequada destinação final. 
Empenhada em estimular e apoiar ações voltadas à preservação ambiental, a SEMP TOSHIBA recomenda 
não descartar produtos eletro-eletrônicos e/ou seus acessórios no lixo doméstico, na rua, em terrenos 
baldios, aterros sanitários e tampouco em córregos ou riachos. A SEMP TOSHIBA mantém mais de 100 
pontos de coleta em todo o país, devidamente treinados para atividades relacionadas à logística reversa. 
Agradecemos seu contato através da Central de Atendimento ao Consumidor - CAC pelo telefone (11) 
3232-2000, ou acessando o site www.semptoshiba.com.br/responsabilidadecorporativa/ambiental 
para conhecer os serviços disponibilizados e endereços para devolução, contribuindo dessa forma para 
assegurar a destinação correta de descartes, em respeito ao meio ambiente.

IMPORTANTE

	 Poderão ocorrer interferências no aparelho 
quando o mesmo estiver próximo de outros 
produtos eletro-eletrônicos, principalmente 
de telefones celulares.
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3ACESSÓRIOS

Nota:
Este aparelho não possui blindagem eletromagnética e pode causar distorção na tela de algumas TV’s ou 
monitores de vídeo. Para evitar isso, você pode precisar afastar o aparelho da TV ou do monitor se ocorrerem 
distorções na imagem ou mudanças de cor.

CoNEXÕES
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4 Comandos e Funções

Conexão dO sOUND BAR

Conecte o cabo do Sound bar à saída indicada com 
"To Sound bar" na parte traseira do subwoofer.

ConexÕES AUX1, AUX2, AUX3

As três tomadas marcadas com "AUX" estão 
disponíveis na parte traseira do subwoofer para 
a conexão de áudio de outros aparelhos (por 
exemplo, DVD, videocassete, TV, computador, 
etc.). Você poderá ter até três dispositivos de áudio 
conectados ao subwoofer, porém somente uma 
fonte de áudio será reproduzida por vez.

Para conectar um aparelho de TV:
Você pode conectar um TV através das entradas 
AUX 1 ou AUX2.
•	 Utilizando o cabo RCA, conecte o sinal de áudio 
do aparelho de TV às tomadas AUX 1 ou AUX 2 
localizadas na parte traseira do subwoofer.

Nota:
Consulte também o manual de instruções do 
equipamento conectado.

Para conectar um aparelho de DVD:
Você pode conectar um DVD Player através das 
entradas AUX 1 ou AUX2.
•	 Utilizando o cabo RCA, conecte o sinal de áudio 
do DVD às tomadas AUX 1 ou AUX 2 localizadas 
na parte traseira do subwoofer.

Nota:
Consulte também o manual de instruções do 
equipamento conectado.
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5Comandos e Funções

Para conectar um aparelho celular ou 
dispositivo MP3:
•	 Utilizando o cabo auxiliar, conecte o sinal de 
áudio do celular ou dispositivo MP3 à tomada 
AUX 3 localizada na parte traseira do subwoofer.

	 Ou conecte o cabo P2/RCA 2 vias (não fornecido) 
à tomada AUX 1 ou AUX 2.

Nota:
Consulte também o manual de instruções do 
equipamento conectado.

Para conectar um computador:
•	 Utilizando o cabo auxiliar, conecte o sinal 

de áudio do computador à tomada AUX 3 
localizada na parte traseira do subwoofer.

	 Ou conecte o cabo P2/RCA 2 vias (não fornecido) 
à tomada AUX 1 ou AUX 2.

Nota:
Consulte também o manual de instruções do 
equipamento conectado.
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do Sound bar, localizada na parte inferior do 
aparelho, na saliência do suporte de fixação, 
conforme indicação abaixo.

instalando o Sound bar em um 
suporte de FIXAçÃO na parede

Para efeitos estéticos, você poderá instalar seu 
aparelho sound bar em uma parede. Para instalar 
o Sound bar, siga as indicações abaixo:

1.	 Instale na parede as buchas plásticas para 
fixação (fornecidas). 

	 Dica: para facilitar a instalação do Sound 
bar, posicione o suporte de fixação sob a 
superfície rígida e utilize-o para fazer as 
marcações de furação com um lápis.

2.	 Com as buchas plásticas intaladas na superfície 
rígida, posicione a furação do suporte de fixação 
alinhado com as buchas plásticas e parafuse-o 
até estar fixado firmemente.

3.	 Com o suporte fixado, encaixe a cavidade 

INSTALAçÃO NA PAREDE
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7

1)	 Tecla POWER: pressione para ligar/desligar o 
aparelho.

2)	 Tecla Mute: pressione para emudecer todos os 
sons.

3)	 Tecla VOL SUB +/-:  pressione para ajustar o 
nível do volume do subwoofer)

4)	 Tecla TREBLE +/-: pressione para ajustar os 
agudos.

5)	 Tecla BASS +/-: pressione para ajustar os graves.
6)	 Tecla SOURCE: pressione para selecionar a fonte 

de entrada de áudio.
7)	 Tecla RESET: pressione para efetuar ajuste de 

fábrica.
8)	 Tecla SRS ON/OFF: pressione para ligar/desligar 

o modo surround.
9)	 Tecla VOL +/-: pressione para ajustar o volume.

CoNTROLE REMOTO

Após conectar uma fonte de sinal em uma das 
entradas, ligue o aparelho pressionando a tecla 
POWER atrás do subwoofer.

1.	 Pressione a tecla POWER no controle remoto.
2.	 Pressione a tecla SOURCE no controle remoto 

para selecionar uma das entradas.
	 Cada vez que pressionada, a tecla SOURCE, 
modifica a condição da luz do led indicador 
conforme abaixo: 

	 - Luz vermelha piscando: modo STAND BY.
	 - Luz vermelha constante: AUX 1.
	 - Luz azul constante: AUX 2.
	 - Luzes azul e vermelha constantes: AUX 3.

3.	 Para ajustar o volume, pressione a tecla VOL 
+/- no controle remoto.

4.	 Para desligar o som, pressione a tecla MUTE no 
controle remoto.

5.	 O aparelho pode ser colocado em modo standby 
pressionando a tecla POWER no controle 
remoto.

Modo AUX IN
Você pode reproduzir o som de um dispositivo MP3, 
CD player, ou outro dispositivo de áudio digital 
através do conector AUX IN.

1.	 Ligue um terminal de 3.5mm do cabo auxiliar 
na saída de fone de ouvido ou saída LINE do seu 
dispositivo de áudio externo. Conecte o outro 
terminal na entrada AUX-IN localizada atrás do 
subwoofer.

2.	 Ligue o dispositivo externo de áudio.
3.	 Pressione a tecla SOURCE no controle remoto 

até selecionar a entrada AUX.
4.	 O volume pode ser controlado pelo controle 

remoto. Acione as funções do dispositivo 
externo de áudio conforme o manual do 
dispositivo.

Notas: 
1)	 Se você conectar a saída LINE do dispositivo 

externo, então é necessário ajustar o volume 
somente pelo controle remoto do sound bar. 
Quando utilizar a saída de fone de ouvido 
do dispositivo externo, será preciso ajustar o 
volume do dispositivo e também no sound bar 
até obter o volume desejado.

2)	  Pressione a tecla POWER no controle remoto 
quando terminar a audição. Não esqueça de 
desligar também o dispositivo externo.

3)	 Quando o aparelho ficar desligado por um longo 
período, é recomendável desligá-lo através da 
chave POWER atrás do subwoofer.

 

oPERAÇões BÁSICAS
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8 Antes de Chamar a Assistência Técnica

Caso a tabela acima não ajude a resolver o problema, tome nota dos seguintes dados:
•	 Número do modelo e número de série, normalmente impressos na parte traseira do aparelho.
•	 Data e número da nota fiscal de compra.
•	 Uma descrição clara do problema.
Depois, contate uma Assistência Técnica Autorizada.

Não abra o aparelho para acessar as partes internas, pois há risco de choque elétrico e perda de garantia.

IMPORTANTE

	 Poderão ocorrer interferências no aparelho quando o mesmo estiver próximo de outros produtos 
eletro-eletrônicos, principalmente de telefones celulares.

Especificações Técnicas
Potência de saída:...................................................... 50 W RMS MÁX (L/R:9W, SW:32W) (*) 
Alimentação:.............................................................. 110-220V  50Hz/60Hz
Consumo médio:........................................................ 15W
Consumo stand by:....................................................<1W
Dimensões da unidade central (L x A x P):.................. 520 x 96 x 96,5  mm
Dimensões do subwoofer (L x A x P):......................... 200 x 328 x 205 mm
Peso líquido total aproximado:................................... 4,03 Kg
Entrada auxiliar 1:...................................................... 2 tomadas tipo RCA
Entrada auxiliar 2: ..................................................... 2 tomadas tipo RCA
Entrada auxiliar 3:...................................................... 1 tomada para plugue de 3,5mm

(*) Medido em rede de 127V, -1,2 dB de tolerância, DHT de 10%, 1 canal por vez, sinal de 1KHz para 
canais L/R e 100 Hz para subwoofer.                           

O avanço de nossas pesquisas tecnológicas pode alterar as especificações deste aparelho sem prévio aviso.

Problemas Verificações / Explicações / Soluções

•	 O cabo de força pode não estar ligado na tomada ou não 
foi conectado na parte traseira do subwoofer. 

•	 A tomada na parede está sem energia. Ligue outro 
aparelho na mesma tomada para confirmar que a 
tomada está OK.

•	 Isto é normal. Desligue o aparelho por algum tempo ou 
abaixe o volume.

•	 As pilhas podem ter falhado. Tente trocá-las. 
•	 Verifique se a fonte de sinal está funcionando corretamente.

•	 O volume foi totalmente abaixado.
•	 Cabo de entrada de áudio não está bem conectado.

•	 O aparelho não liga.

•	 O aparelho está esquentando 
depois de funcionar por muito 
tempo em alto volume.

•	 Controle remoto não 
funciona.

•	 Sem som.
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9ANOTações
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10 ANOTações
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11Certificado de Garantia

A SEMP TOSHIBA assegura ao proprietário-consumidor deste SOUND BAR, garantia contra qualquer defeito 
de material ou de fabricação que nele se apresentar no prazo de 365 (TREZENTOS E SESSENTA E CINCO) 
dias, contado a partir da data de sua aquisição, incluindo nesse prazo os 90 (NOVENTA) dias de garantia 
legal. A SEMP TOSHIBA restringe sua responsabilidade à substituição de peças defeituosas, desde que, a 
critério de seu técnico credenciado, se constate que o defeito nas peças a serem substituídas surgiu em 
condições normais de uso. A SEMP TOSHIBA declara a garantia nula e sem efeito se este aparelho sofrer 
qualquer dano provocado por acidentes (queda, derramamento de líquidos em seu interior, inserção de 
objetos estranhos,  etc.), agentes da natureza (queda de raios, inundações, maresia, umidade excessiva, 
etc.), uso com voltagem de energia elétrica imprópria ou sujeita a variações excessivas  de tensão, uso 
em desacordo com o Manual de Instruções, uso caracterizado como não doméstico, ou, ainda, por haver 
sinais de violação do aparelho, de haver sido ajustado ou reparado por pessoa ou serviço técnico não 
autorizados pela SEMP TOSHIBA ou, se este Certificado de Garantia apresentar rasuras ou modificações 
no seu texto original.
A SEMP TOSHIBA obriga-se a prestar os serviços acima referidos, cobertos ou não pela garantia, somente 
nas localidades onde mantiver oficinas de serviços autorizadas para consertar SOUND BAR. O proprietário-
consumidor será o único responsável pelas despesas e riscos de transporte deste aparelho à oficina 
autorizada pela SEMP TOSHIBA mais próxima (ida e volta).  
TRANSFERÊNCIA: Se o proprietário-consumidor transferir este SOUND BAR a terceiros no período de 
garantia, esta será automaticamente transferida para o novo proprietário, pelo prazo que restar, contado 
a partir da data de aquisição pelo primeiro comprador-consumidor, porém, só para eventual troca de 
peças, não cobrindo custo da mão-de-obra do técnico, instalação e ajustes. 
Nota: Esta garantia somente será válida com a apresentação da nota fiscal de compra do aparelho.
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Administração Geral:
Avenida João Dias, 2.476   CEP 04724-003 - São Paulo (SP) 

N
E:
 5
10
39
2

SB5505_510392.indd   12 07/12/2012   09:39:58


